

“春风行动”助就业

邵阳日报讯 (记者 谭宇 通讯员 杨能广 李少华) “厂子待遇不错,生活条件也可以,我想尽快去上班。”2月1日,新邵县2023年“春风行动暨就业援助月”系列招聘会第四场活动在巨口铺镇举行,当地村民刘毕香与浙江省海宁市一家皮革加工企业签订了入职意向协议。

1月29日,新邵县“春风行动”系列大型招聘会开幕,连续4天,累计入场招聘企业162家,提供就业岗位万余个,入场求职及咨询人数达2万余人,现场达成就业意向的3000余人。此次大型招聘活动结束后,该县还将组织部分企业组成招工小分队入乡

进村,将岗位送到百姓家门口。

近年来,该县一方面持续优化营商环境,提振企业发展信心,让企业在新邵留得住、好发展;一方面加强与浙江、广东等用工大省就业部门及本省大型用工企业联系,按照“派出去找、请进来招、点对点送、精准化帮”的思路,全力推动广大脱贫劳动力、大中专院校毕业生、城镇失业人员、农村富余劳动力就业。同时,该县依托县、乡、村三级公共就业服务体系,发动基层就业平台人员及劳务经纪人,通过发放重点企业用工信息宣传单、微信群推送招工信息等方式,为求职者提供服务。

邵阳县蔡桥乡

建“油茶之乡” 促业兴民富

邵阳日报讯 (记者 易鑫 通讯员 曾桂慧) “从2022年开始,新造茶林每亩可获补贴1200元。现在务工有收入,基地有分红,油茶产业有搞头!”2月1日,在邵阳县蔡桥乡南林村古油茶林内,村民刘喜胜高兴地说。

近年来,蔡桥乡忠实践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,采取“合作社+农户+村集体”的经营模式,实施规模化种植、标准化管理、集体化经营,迅速扩大油茶种植规模,发展油茶深加工,延伸产业链,推动全乡油茶产业高质量发展。

目前,该乡已建设5.8万亩油茶林,其中古油茶林超过7000亩,准备新增建设油茶800亩。该乡共有大型油茶生产专业合作社12家。其中愉悦油茶专业合

作社现有入社人员7167人,通过“合作社+基地+农户”的发展模式,与村民签订劳务用工合同,解决了1200多人的就近就业问题,每年发放用工工资400多万元,带动当地群众每年人均增收3300元以上。

该乡石河村蔡家院子的榨油作坊,是邵阳地区现存年代最久、保存最完整的一座手工榨油作坊,石雕的碾盘上还刻有“道光丁戊年制”的印记。作为邵阳县“油茶之都”的重要证明物,该乡坚持“安全第一”原则,对古榨油坊进行保护性修复,从严从实从细抓好保护工作。

下一步,该乡将以油茶产业融合发展为中心,打造特色产品,丰富油茶文化内涵,有序打造万亩油茶文化产业林。

绥宁县

将招聘会开到群众家门口

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 孙芳华) 2月2日,绥宁县四场“春风行动”集中安置点后续帮扶招聘会,分别在关峡苗族乡三板桥、武阳镇红旗坪、瓦屋塘镇福祥小区、鹤公岭侗族苗族乡祖马冲易地扶贫搬迁集中安置点同时举行。来自邵阳经开区和绥宁县的30家企业、就业帮扶车间提供就业岗位3000余个,参与求职人员800余人,达成就业意向300余人,其中脱贫劳动力220余人。

湖南震宇鞋业瓦屋厂是瓦屋

塘镇福祥小区集中安置点的就业帮扶车间,车间负责人参加了在该厂车间内举行的招聘会。他一边发放招聘简章,一边带着求职者参观生产车间。求职人员一边观看生产工艺流程,一边向老员工咨询工资待遇情况。有2名就业意愿本不是很强的脱贫劳动力,在听完老员工的详细介绍后,当即与该就业帮扶车间签订了用工协议。当天,在瓦屋塘镇集中安置点,前来参与求职的人员达200多人,与各招聘单位意向签约59人。

武冈市纪委监委

元宵佳节“廉”味浓

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳 通讯员 王茜霞 刘浩) 2月5日晚,武冈市纪委监委举办了一场别开生面的元宵节猜灯谜活动,让市民在轻松愉快的节日氛围中,感受廉洁文化的熏陶。

活动现场,一排排喜庆的灯笼下挂着廉政灯谜卡片,引得群众热情参与猜谜。“‘出淤泥而不染’,我知道,肯定是莲花!”市民们有的独立思考,有的三五成群讨论谜底。在轻松愉快的节日氛围中,大家一起感受廉洁文化的熏陶,接受别样的廉政教育,也为喜庆的节日氛围增添了一股浩然清风。

为充分发挥传统文化在廉政教育中的潜移默化作用,武冈市纪委监委以元宵节猜灯谜活动为契机,拓宽廉政教育宣传路子,精心设计百余条蕴含党风廉政建设、党纪党规等知识的谜面。现场还开展了送祝福、掷铜钱等活动。

“在传统佳节感受廉洁文化,很有趣。刚才我猜的谜面是‘说话谦虚团结广’,说的是廉洁的‘廉’字。广大党员干部就应该做到清正廉洁,为群众办实事。”曾昭绿是一名刚毕业的大学生,也是一名共产党员,他表示,未来他将坚守“廉”字内涵,不忘初心,在工作岗位上发光发热。



市民积极参与猜谜活动。

元宵佳节

邵阳公安奉上甜美“平安汤圆”

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 邓琢玲

组织力量按要求整改到位,确保节日期间辖区安全稳定、祥和美满。

服务群众暖心“馅”

当日,谢先生向“邵阳快警”双清7号平台求助,称其3岁的儿子在友阿国际商场玩耍时走失。快警队员立即兵分两路,一边仔细查看监控,一边在商场内仔细搜寻,不久便成功找到正在玩耍的孩子。

同日晚,邵阳县公安局交警大队二中队民警接到报警称,因雨天路滑,长阳铺镇一名摩托车驾驶人连车带人摔倒在地,十分危险。接警后,民警立即赶往现场,并将脚部受伤的驾驶员陈某平迅速送往邵阳学院附属第二医院进行救治。

筑牢安全警戒“馅”

赏花灯、猜灯谜、舞狮子、看变脸、观杂技……元宵佳节期间,新宁县开展“欢乐元宵,醉美良山”主题系列活动。为确保辖区群众度过喜庆祥和的元宵佳节,新宁公安民警、辅警夜以继日坚守在一线,以饱满热情的工作状态为群

众盛上一碗碗“平安馅”汤圆。

元宵佳节,新邵县在湾田广场举行“宣传二十大·龙狮闹元宵”活动。为确保活动现场安全有序,新邵县公安局科学布置警力,强化活动周边的巡逻防控,用持续的坚守筑牢安全屏障,用铿锵的步伐守护万家灯火。

巡逻防控守护“馅”

2月5日,“民俗闹元宵,文化进万家”活动在邵阳市昭阳公园举办。邵东市公安局巡特警大队把警力推向街面,加大治安巡逻力度和密度,切实提高见警率、管控率和震慑力,确保活动平稳有序,全力守护群众度过一个安全祥和的元宵佳节。

歌曲《早安隆回》开启了大美隆回走向世界的新篇章。元宵佳节期间及其前后,全国各地游客慕名来到隆回,该县花瑶等热门景区游客量剧增。为确保景区秩序安全平稳有序,隆回县公安局组织警力赴景区开展巡逻防控,做到见警察、见警车、见警灯,用忠诚担当不断增强人民群众的安全感、获得感和幸福感。

交通执法安全“馅”

“团圆是亲人的期待,平安是交警的祝福。”市公安局交警支队按照“护一路安全,保万家团圆”的工作要求,精心制定交通组织方案和应急处置预案,不断提高勤务标准,把警力科学部署在景区、车站、商场和开展元宵节庆祝活动的路段,以严整的警容、饱满的精神、文明的举止和规范的执法,为元宵佳节人民群众的“团圆”之路全力保驾护航。

走访排查祥和“馅”

为了守护辖区群众的平安,大祥公安民警、辅警忠诚履职,对辖区内各重点场所进行安全检查,详细了解其消防安全制度、消防器材配置、安全责任落实情况,对发现的问题做好登记并现场下达限期整改通知书,要求单位负责人

新宁县妇联:温情守护暖童心

邵阳日报讯 (通讯员 杨娅) 2月3日,新宁县妇联联合新宁县家庭教育研究会来到该县金石镇马江村,开展“把爱带回家——暖童心护成长”关爱儿童服务活动。

活动现场,该县家庭教育研究会秘书长李妮为家长、孩子们讲解了亲子沟通的方法和技巧,通过真实案例分析了

家庭教育环境对孩子成长的影响;并现场组织家长和孩子们开展互动小游戏,引导家长与孩子建立良好的沟通,为少年儿童健康成长营造良好的家庭教育氛围。

通过聆听讲课以及亲子互动,孩子们向家长敞开了心扉,家长们也学到了更加科学的家庭教育理念,掌握了与

孩子更有效的沟通方式。家长们纷纷表示,今后会多多关注孩子的心理健康,加强亲子沟通交流,让孩子们能在健康有爱的家庭氛围中快乐地成长。随后,工作人员还为孩子们发放了爱心大礼包,并鼓励他们在新学期好好学习、健康成长。

今后,该县妇联、县家庭教育研究会将继续以守护关爱儿童心理健康、提升家庭亲子关系为目标,更好地为广大家庭提供家风家教指导服务,为少年儿童健康成长保驾护航。

新宁县交通问题顽瘴痼疾集中整治获省表彰

邵阳日报讯 (记者 兰绍华 通讯员 陈贵清) 2月3日,全省交通问题顽瘴痼疾集中整治行动总结表彰暨三年系统整治行动部署会议在长沙召开。会上,新宁县交通问题顽瘴痼疾集中整治获表彰。

2020年以来,新宁县整治办紧扣道路交通事故预防“减量控大”和交通问题顽瘴痼疾集中整治工作目标,集中开展道路交通安全隐患排查整治,严厉查处各类交通违法行为,累计查处

超速13256起、超载1231起、非法营运313起、超员922起。深入开展交通安全宣传教育,通过宣传提升道路交通安全管理各项工作。3年来共开展主题宣传活动118场,建设完善“一村一栏一标语”宣传阵地316处,曝光违法车辆237台、违法企业23家、违法驾驶人146人。

同时,该县扎实推进乡镇“两站两员”建设和农村派出所参与道路交通安全管理工作,全县16个乡镇都按要求

配备了交通安全管理员、村级劝导员。598名村级劝导员、91名交通安全管理员、34名社区劝导员、316名村辅警,基本落实了交通安全劝导“七必上”,尤其加强了农村赶集日、红白喜事等重点时段的交通安全劝导工作。此外,每月按规定完成农交安App的应用工作,以村、社区为单位的人、车、路、企等交通安全管理基础信息台账已基本建立。截至目前,该县交通秩序明显好转,道路交通事故得到了有效遏制。